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СВИТЕР "MOCELLO" 
Модель 18 – Gomitolo 12 

• Размеры: 36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50) 

o Указания для разных размеров даны в скобках. Если указана одна 
цифра — она относится ко всем размерам. 

• Техника вязания: Свитер вяжется сверху вниз целиком, комбинируя 
вязание спицами и крючком. 

• Пряжа: Lana Grossa «Gomitolo Dipinto» 
• Состав: 60% шерсть, 40% полиакрил 
• Длина нити: ~700 м / 200 г 
• Расход: 2 (2 - 2 - 3) мотка = ~400 (400 - 400 - 600) г 
• Цвет: Старинно-розовый/ежевичный/серо-бежевый/натуральный/светло-

ежевичный (цвет 2018) 
• Инструменты: 

o Короткие и длинные круговые спицы № 3.5 
o Крючок № 4 

УЗОРЫ И ТЕХНИКИ 

• Резинка (спицами): 1 изнаночная, 1 лицевая скрещенная (вводить спицу в 
заднюю стенку петли). 

• Узор крючком: Столбики с накидом (ст. с/н) по кругу. 

o Каждый круг заканчивать соединительным столбиком. 
o Начало круга: 2 воздушные петли вместо первого ст. с/н. 
o Утроение петли: Провязать 3 ст. с/н в одну помеченную петлю 

предыдущего круга и пометить средний столбик. 

Плотность вязания: 
17 петель и 9 рядов узора крючком на спицах № 4 = 10 x 10 см. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

КОКЕТКА (Вяжется крючком) 

1. Начало: На спицы № 3.5 наберите 108 петель. Соедините в круг, отметьте 
начало. 

2. Резинка: Провяжите 3 см резинкой 1x1 (1 изн., 1 лиц. скрещ.). 
3. Переход: Провяжите 1 круг изнаночными петлями. Свободно закройте все 

петли лицевыми. 
4. Обвязка крючком: Крючком № 4 обвяжите закрытый край ст. с/н (по 1 ст. 

с/н в каждую петлю). 
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5. Разметка: Отметьте начало круга и каждую 12-ю петлю = 9 помеченных 
петель. 

6. Формирование кокетки (прибавки убавлениями): Равномерно 
утраивайте помеченные петли в кругах: 

o Круг 2: Утроить каждую помеченную петлю = 126 п. 
o След. 2 круга: Утроить каждую помеченную петлю = 144 п., затем 162 

п. 
o След. 4 круга: Утроить каждую помеченную петлю = 180, 198, 216, 234 

п. 
o Размер 36/38: Перейти к спинке (234 п.). 
o Размер 40/42: След. круг: утроить петли = 252 п. Перейти к спинке. 
o Размер 44/46: След. 2 круга: утроить петли = 270 п. Перейти к спинке. 
o Размер 48/50: След. 3 круга: утроить петли = 288 п. 

СПИНКА 

• Распределите все петли: Перед и Спинка по 72 (77 - 82 - 87) п., Рукава по 45 
(49 - 53 - 57) п. 

• Поверните работу. Провяжите над петлями спинки 4 (5 - 6 - 7) рядов, в 
каждом ряду прибавляя по 2 ст. с/н (в первую и последнюю петлю ряда). 

• Итого на спинке: 80 (87 - 94 - 101) п. 

СПИНКА И ПЕРЕД (Объединение) 

1. После последнего ряда спинки отметьте переход к переду и провяжите 4 (5 - 
6 - 7) возд. п. 

2. Пропустите петли первого рукава [45 (49 - 53 - 57) п.]. 
3. Провяжите петли переда [72 (77 - 82 - 87) п.]. 
4. Пропустите петли второго рукава. 
5. Провяжите 4 (5 - 6 - 7) возд. п., отметьте переход к спинке. 
6. Итого в круге: 160 (174 - 188 - 202) п. 
7. Продолжайте вязать по кругу узором крючком. 
8. На высоте 46 (48 - 50 - 52) см от резинки горловины (измерять по переду) 

перейдите на спицы № 3.5. 
9. Наберите по 1 петле из каждого столбика крючком. 
10. Провяжите 1 круг изнаночными петлями. 
11. Провяжите 5 см резинкой. 
12. Закройте все петли. 

РУКАВА 

1. Крючком № 4 провяжите по кругу над отложенными петлями рукава [45 (49 
- 53 - 57) п.]. 

2. Одновременно наберите по 1 петле из каждой прибавленной цепочки возд. 
п. под проймой [4 (5 - 6 - 7) п. с каждой стороны]. 

3. Итого на рукаве: 53 (59 - 65 - 71) п. Поставьте маркер в центре подмышки. 
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4. Формирование скоса: Для заужения в каждой 8-м круге 4 раза убавьте по 2 
петли (перед и после маркера). 

o Стало: 45 (51 - 57 - 63) п. 
5. На высоте 61 (63 - 65 - 67) см от резинки горловины равномерно убавьте в 

1 круге 11 раз по 2 ст. с/н вместе. 

o Стало: 34 (40 - 46 - 52) п. 
6. Перейдите на спицы № 3.5, наберите по 1 петле из каждого столбика 

крючком. 
7. Провяжите 1 круг изнаночными петлями. 
8. Провяжите 6 см резинкой. 
9. Закройте все петли. 
10. Второй рукав выполните аналогично. 

СБОРКА И ОТДЕЛКА 

1. Заправьте все концы нитей. 
2. При необходимости аккуратно зашейте небольшие отверстия в местах 

соединения кокетки с основным полотном. 
 

 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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